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Generalità

la Serie CKZ è una rivisitazione della serie MIL-C-5015, con le stesse prestazioni elettriche ed ambientali, 
che presenta alcuni miglioramenti relativi  alla manovra di accoppiamento, nella quale la MIL-C-5015 ha 
evidenziato nel tempo alcuni punti critici nell’impiego nel settore industriale.

L’accoppiamento a vite di questa norma infatti prevede una filettatura a passo UN-UNEF, passo molto 
fine, che presenta una certa difficoltà nell’avvitamento, amplificata notevolmente dalla forza di ritenzione 
dei contatti, soprattutto nelle taglie maggiori.

La ghiera di accoppiamento  MIL-C-5015 ha dimensioni ridotte, non agevola l’operazione e può accadere 
che il connettore non venga accoppiato completamente, non essendoci sensazione o evidenza certa della 
corretta conclusione dell’operazione.

E’ evidente che tale condizione è estremamente pericolosa, in quanto la connessione non completata 
consente il funzionamento, data la forza di ritenzione dei contatti, ma la resistenza alle vibrazioni e la 
tenuta ambientale sono di fatto compromesse e nel tempo possono condurre a malfunzionamenti.

la Serie CKZ supera le criticità sopra esposte con una ghiera di accoppiamento più grande e facilmente 
maneggiabile, con un filetto trapezoidale, che agevola l’operazione di accoppiamento (fig.1).

La filettatura di accoppiamento a profilo trapezoidale è decisamente più performante, rapida e con  fine 
corsa chiaramente avvertibile.

Un o-ring di colore rosso posto sul connettore fisso che viene coperto dalla ghiera di accoppiamento alla 
chiusura garantisce la correttezza della manovra, introduce una protezione all’ingresso di polveri sul filetto 
di accoppiamento ed aumenta la tenuta ambientale (fig.2).

La Serie CKZ corrisponde alla tenuta IP67 ed IP69K, anche in condizioni combinate con urti e vibrazioni.

Figura 1

Figura 2

MIL5015 CKZ
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Technical Data

Material and Platings

Contacts

COMPONENT MATERIAL FINISH

Contacts   Copper alloy   Silver plated (standard)

insulator   Polichloroprene -55 + 125°C
  (standard)   none

Shells, Coupling 
Nut, Backshells

  Aluminum Alloy (standard)

  Stainless Steel (optional)

Bright Nickel
Black Zinc-nickel
none

Contact Size Rated Current 
at 20°C

Rated Current at 
80°C

Max Contact 
Resistance Wire Size

18 10 a 7.5 A 12.0 mΩ 18 ÷ 26 AWG

16 22 A 13 a 6.0 mΩ 16 ÷ 22 AWG

12 41 a 23 A 3.0 mΩ 12 - 14 AWG

8 73 a 46 A 1.0 mΩ 8 - 10 AWG

4 135 A 80 a 0.5 mΩ 4 - 6 AWG

0 245 A 150 A 0.3 mΩ 0 ÷ 2 AWG



Connettori  CirColari aD eleVate PreStaZioni

3

0

50

100

150

200

250

20 35 50 65 80 95 110 125

Ra
te

d 
cu

rr
en

t (
 A

 ) 

Ambient temperature  ( °C ) 

Size 0
Size 4
Size 8
Size 12
Size 16
Size 18

ELECTRICAL CHARACTERISTICS

1

Contacts

Insulator Service Ra�ng

Crimp or Solder. Silver plated standard, Gold plated op�onal

4

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Parti metalliche
Materiali Trattamenti
-Lega di alluminio (std) F7 - Nero conduttivo (RoHS)

F6 -  Nero non conduttivo (RoHS)
G3 - Cadmio verde oliva
F2 - Nickel lucido (RoHS)

-Bronzo Marino
-Acciaio
Contatti
-Lega di rame (std) G10 - Argentatura

G117 - Doratura

-Materiali speciali per termocoppie
Parti isolanti
- Gomma sintetica ad alto isolamento, resistente agli

- Gomma Flame Retardant in accordo alle NFF 16-102
e UNI CEI  11170.
- Gomma siliconica per applicazioni speciali, basse ed

atmosferici particolarmente ostili.

Metal parts
Materials    Treatments
-Aluminium alloy (std) F7 - Conductive black (RoHS)

    F6 -  Non conductive black (RoHS)
   G3 - Cadmium olive drab

 F2 - Bright Nickel (RoHS)
-Marine Bronze
-Steel
Contacts
-Copper alloy (std)  G10  - Silver plating

 G117 - Gold plating

-Special materials for thermocouple contacts
Insulating parts
- High insulation synthetic rubber resistant to oils

in accordance with MIL-R-3065.
- Flame Retardant rubber in accordance with NFF 16-102
and UNI CEI  11170.
- Silicon rubber for special applications, low and high

atmospheric agents.

Isolamento - Service rating Min insulating resistance : 

Cla sse T e nsione  lavoro Vcc T ensione  la voro Vca T ens. D i prova  Vca
Cla ss Ope ra ting voltage  Vdc Opera ting volta ge  Vac RMS T e st voltage  Vac RMS
INST .   250 V   200 V 1000 V

A   700 V   500 V 2000 V
D 1250 V 900 V 2800 V
E 1750 V 1250 V 3500 V
B 2450 V 1750 V 4500 V
C 4200 V 3000 V 7000 V

Attenuazione dello schermo - Shield attenuation

n

Class Opera�ng Voltage Vdc Opera�ng Voltage Vac RMS Test Voltage Vac RMS
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Contatti - Contacts
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#20
#18
#16
#12
#8
#4
#0
#4/0

20  7.5 A  7.5 A 12.0 m
18   10 A  7.5 A 12.0 m
16   22 A   13 A   6.0 m
12   41 A   23 A   3.0 m 12-14 AWG
  8   73 A   46 A   1.0 m 8-10 AWG
  4 135 A   80 A   0.5 m 4-6 AWG
  0 245 A 150 A   0.3 m
4/0 350 A 225 A   0.2 m 4/0 AWG
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Contatti - Contacts
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Contatti - Contacts
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Wire SizeMax Contact ResistanceContact Size Rated Current at 80°CRated Current at 20°C

Class Operating Voltage Vdc Operating Voltage Vac RMS Test Voltage Vac RMS

INST. 250 V 200 V 1000 V

A 700 V 500 V 2000 V

D 1250 V 900 V 2800 V

E 1750 V 1250 V 3500 V

B 2450 V 1750 V 4500 V

C 4200 V 3000 V 7000 V

Contacts
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StD
StD

StD

StD

StD

StD

StD

PIN CRIMP CONTACTS

mm2

All crimp connectors includes silver plated contacts (T01 suffix).
Standard and modified contacts can be supplied as spare parts.
See our “Assembly Instructions” catalogue. 

3

AWG B C DA L

Omitted 
for STD
Modified - XX

T01 : Silver Plated (Standard)
T03 : Gold Plated (Option)
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StD
StD

StD

StD

StD

StD

StD

SOCKET CRIMP CONTACTS

mm2

3

All crimp connectors includes silver plated contacts (T01 suffix).
Standard and modified contacts can be supplied as spare parts.
See our “Assembly Instructions” catalogue. 

AWG B C DA L

Omitted 
for STD
Modified - XX

T01 : Silver Plated (Standard)
T03 : Gold Plated (Option)
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4-12, 2-16
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HOW TO ORDER

1 - Serie con accoppiamento a filettatura trapezoidale e o-ring antipolvere.
  
2 - Contatti argentati.  31: contatti a saldare.   
       41: contatti a crimpare.

3 - Configurazione: 00A - 01A - 02A - 06A - 08A.

4 -  Disposizione contatti.

5 -  Contatto maschio: P    
      Contatto femmina: S

6 - Polarizzazione inserto (omesso per standard).

7 - Classe: MXX, PGXX, CGMXX.
 
8 - T51: Trattamento di Zinco-Nickel nero ad elevata resistenza alla corrosione.
              Conforme RoHs.
     T50: Trattamento di nickel elettrolitico per ambiente industriale.
     T54: Corpo in acciaio.

CKZ    31    06A    22-14     P     X     CGM18    T51

    4         5     6           7            8    1        2       3      
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Classes and Styles

Connettore a pannello con adattatore metrico o PG
per serracavo o raccordo guaina.

CKZ3100A28A-9PMXXT51        
CKZ3100A28A-9PPGXXT51       

Connettore a pannello con serracavo a tenuta
ambientale e riporto di schermo.

CKZ3100A28A-9PCGMXXT51   

Connettore per giunzione volante con adattatore 
metrico o PG per serracavo o raccordo guaina.

CKZ3101A28A-9PMXXT51    
CKZ3101A28A-9PPGXXT51        

Connettore per giunzione volante con serracavo a tenuta
ambientale e riporto di schermo.

CKZ3101A28A-9CGMXXT51         

Connettore a pannello.

CKZ3102A28A-9PT51 
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Connettore volante diritto con adattatore 
metrico o PG per serracavo o raccordo guaina.

CKZ3106A28A-9PMXXT51       
CKZ3106A28A-9PPGXXT51      

Connettore a pannello con serracavo a tenuta
ambientale e riporto di schermo.

CKZ3106A28A-9CGMXXT51

Connettore volante curvo con adattatore 
metrico o PG per serracavo o raccordo guaina.

CKZ3108A28A-9PMXXT51
CKZ3108A28A-9PPGXXT51         

Connettore volante curvo con serracavo a tenuta
ambientale e riporto di schermo.

CKZ3108A28A-9CGMXXT51 

Classes and Styles
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Connettore a Pannello con custodia

Connettore a pannello con custodia posteriore a filetto interno metrico oppure PG, per serracavo o 
raccordo guaina.



















































CKZ3100A28A-9PM25T51
CKZ3100A28A-9PPG29T51

Shell 
size

A 
Thread

L
Max.

M
+0,2 / -0

K
±0,2

S
±0,2

R
±0,1

T
-0 / +0,1

IN Thread

MXX pitch 1,5 PGXX

18 Tr 30x3 66,5 19,1 4,0 35,0 27,00 3,2 M20 PG11 / PG13,5 / PG16

22 Tr 37x3 69,5 19,1 4,0 38,0 29,40 3,2 M20 / M25 PG16 / PG21

24 Tr 40x3 71,5 19,6 4,0 41,0 31,75 3,7 M25 PG21 / PG29

28 Tr 46x3 76,5 20,6 4,0 44,5 34,90 3,7 M25 PG21 / PG29

Serie

CKZ 31 00 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

P

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Custodia
Metrica - MXX
PG - PGXX

M25
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Connettore a Pannello con custodia e serracavo

Connettore a pannello con serracavo posteriore a tenuta ambientale e riporto di schermo, per cavi 
multipolari.















































CKZ3100A28A-9PCGMXXT51

Shell 
size

A 
Thread

L
Max.

M
+0,2 / -0

K
±0,2

S
±0,2

R
±0,1

T
-0 / +0,1 XX B

Min. - Max.

18 Tr 30x3 70,00 19,1 4,0 35,0 27,00 3,2 11 / 18 4-11 / 7-17

22 Tr 37x3 70,00 19,1 4,0 38,0 29,40 3,2 18 7-17

24 Tr 40x3 80,00 19,6 4,0 41,0 31,75 3,7 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

28 Tr 46x3 80,00 20,6 4,0 44,5 34,90 3,7 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

Serie

CKZ 31 00 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

P

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Serracavo
XX

CGM21
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Connettore per giunzione volante con custodia

Connettore per giunzione volante con custodia posteriore a filetto interno metrico oppure PG, per 
serracavo o raccordo guaina.










































CKZ3101A28A-9PM25T51
CKZ3101A28A-9PPG29T51

Shell 
size

A 
Thread

L
Max.

M
+0,2 / -0

K
±0,2

Q
±0,1

IN Thread

MXX pitch 1,5 PGXX

18 Tr 30x3 66,5 19,1 4,0 33,8 M20 PG11 / PG13,5 / PG16

22 Tr 37x3 69,5 19,1 4,0 39,5 M20 / M25 PG16 / PG21

24 Tr 40x3 71,5 19,6 4,0 43,9 M25 PG21 / PG29

28 Tr 46x3 76,5 20,6 4,0 48,4 M25 PG21 / PG29

Serie

CKZ 31 01 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

P

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Custodia
Metrica - MXX
PG - PGXX

M25
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Connettore per giunzione volante  con custodia e serracavo

Connettore per giunzione volante con serracavo posteriore a tenuta ambientale e riporto di schermo, per 
cavi multipolari.






































CKZ3101A28A-9PCGMXXT51

Shell 
size

A 
Thread

L
Max.

M
+0,2 / -0

K
±0,2

Q
±0,1 XX B

Min. - Max.

18 Tr 30x3 70,0 19,1 4,0 33,8 11 / 18 4-11 / 7-17

22 Tr 37x3 70,0 19,1 4,0 39,5 18 7-17

24 Tr 40x3 80,0 19,6 4,0 43,9 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

28 Tr 46x3 80,0 20,6 4,0 48,4 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

Serie

CKZ 31 01 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

P

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Serracavo
XX

CGM21
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Connettore per giunzione volante con custodia

Connettore a pannello senza custodia o serracavo posteriore.












































CKZ3102A28A-9PT51

Shell size A 
Thread

L
Max.

N
Max.

M
+0,2 / -0

K
±0,2

S
±0,2

R
±0,1

T
-0 / +0,1

18 Tr 30x3 34,5 25,6 19,1 4,0 35,0 27,00 3,2

22 Tr 37x3 34,5 32,2 19,1 4,0 38,0 29,40 3,2

24 Tr 40x3 35,7 35,3 19,6 4,0 41,0 31,75 3,7

28 Tr 46x3 35,7 41,4 20,6 4,0 44,5 34,90 3,7

Serie

CKZ 31 02 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

P

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)
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Connettore volante diritto con custodia

Connettore  volante diritto con custodia posteriore a filetto interno metrico oppure PG, per serracavo o 
raccordo guaina. 

CKZ3106A28A-9PM25T51
CKZ3106A28A-9PPG29T51

Shell size A 
Thread

L
Max.

Q
±0,2

IN Thread

MXX pitch 1,5 PGXX

18 Tr 30x3 101,5 36,2 M20 PG11 / PG13,5 / PG16

22 Tr 37x3 104,5 43,0 M20 / M25 PG16 / PG21

24 Tr 40x3 110,5 46,4 M25 PG21 / PG29

28 Tr 46x3 115,5 53,0 M25 PG21 / PG29































Serie

CKZ 31 06 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

S

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Custodia
Metrica - MXX
PG - PGXX

M25
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Connettore  volante diritto con custodia e serracavo

Connettore  volante diritto con serracavo posteriore a tenuta ambientale e riporto di schermo, per cavi 
multipolari.

CKZ3106A28A-9PCGMXXT51

Shell 
size

A 
Thread

L
Max.

Q
±0,2 XX B

Min. - Max.

18 Tr 30x3 70,0 36,2 11 / 18 4-11 / 7-17

22 Tr 37x3 70,0 43,0 18 7-17

24 Tr 40x3 80,0 46,4 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

28 Tr 46x3 80,0 53,0 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25


























Serie

CKZ 31 06 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

S

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Serracavo
XX

CGM21
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Connettore volante curvo con custodia

Connettore  volante curvo con custodia posteriore a filetto interno metrico oppure PG, per serracavo o 
raccordo guaina. 

CKZ3108A28A-9PM25T51
CKZ3108A28A-9PPG29T51

Shell size A 
Thread

L
Max.

U
Max.

Q
±0,2

IN Thread

MXX pitch 1,5 PGXX

18 Tr 30x3 57,0 54,5 36,2 M20 PG11/PG13,5/PG16

22 Tr 37x3 62,0 56,5 43,0 M20 / M25 PG16/PG21

24 Tr 40x3 67,0 61,5 46,4 M25 PG21/PG29

28 Tr 46x3 67,0 62,5 53,0 M25 PG21/PG29








 

 








 

 

Serie

CKZ 31 08 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

S

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Custodia
Metrica - MXX
PG - PGXX

M25
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Connettore volante curvo con custodia e serracavo

Connettore  volante curvo con serracavo posteriore a tenuta ambientale e riporto di schermo, per cavi mul-
tipolari.

CKZ3108A28A-9PCGMXXT51

Shell size A 
Thread

L
Max.

U
Max.

Q
±0,2 XX B

Min. - Max.

18 Tr 30x3 57,0 54,5 36,2 11 / 18 4-11 / 7-17

22 Tr 37x3 62,0 56,5 43,0 18 7-17

24 Tr 40x3 67,0 61,5 46,4 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25

28 Tr 46x3 67,0 62,5 53,0 18 / 21 / 25 7-17 / 12-21 / 18-25





























Serie

CKZ 31 08 A 28 - A9 T51

Contatti
31 - Saldare
41 - Crimpare

Classe

Pannello con 
custodia Taglia e Inserto

Trattamento
T51 - Zn-ni

S

Contatti
P - Maschi
S - Femmina

X

Rotazioni
(Standard omesso)

Serracavo
XX

CGM21
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Foratura pannello

32

A max

Requisiti  pannello
Panel requirements

Spessore massimo pannello
Maximum panel thickness

Guscio 16S
S he ll size 16

A 3,70 3,70 3,70 3,70 3,70 3,70 5,25 5,25 6,10 6,10 6,00

Guscio 16S
S he ll size 16

A 7,20 7,20 7,20 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50

402014S 22

24 28

Spessore pannello  per connettori 00, 02 utilizzati con montaggio da re tro pannello
Panel thickness for type 00, 02 connecto rs used for rear mounting

10SL 18 24 28 32 36

32 36 40

Spessore pannello  per connettori tipo 02PP, 03, 030, e  038 (con fori filettati)
Panel thickness for type 02PP, 03, 030 and 038 connectors (with threaded holes)

10SL 14S 18 20 22

R

C

T

=
=

A

B

Dimensioni foratura
Panel cutout

Guscio 16S
Shell size 16

17,0 20,0 23,0 26,5 30,0 33,0 36,0 42,0 48,5 55,0 61,0
R 18,2 23,0 24,6 27,0 29,4 31,8 34,9 39,7 44,5 49,2 55,5

3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,9 3,9 4,5 4,5 4,5

Guscio 16S
Shell size 16

19,1 25,5 28,3 31,7 35,0 38,3 41,8 47,6 54,3 60,5 66,4
R 18,2 23,0 24,6 27,0 29,4 31,8 34,9 39,7 44,5 49,2 55,5

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 5,5 5,5 5,5 5,5

Guscio 16S
Shell size 16

+0,25 22,40 28,75 31,95 35,10 38,30 41,45 44,65 51,00 57,35 63,70 70,05
B -0,35 21,00 27,40 30,95 33,75 36,85 40,05 43,35 49,55 55,95 62,35 68,55

14S 22

Dimensioni di foratura per connettori tipo 00, 02 e 26 (montaggio fronte pannello)
Panel cutout for type 00, 02, 26 connectors (front panel mounting)

10SL 18 24 28 32 36 4020

40

Dimensioni di foratura per connettori tipo 02 PP, 03 e 030 (montaggio retro pannello)
Panel cutout for type 02PP, 03, 030 connectors (rear panel mounting)

10SL 14S 18 20 22 24 28

28 32

32 36

36 40

Dimensioni di foratura per connettori tipo 07, 070, 078  (retro pannello a foro singolo)
Panel cutout for type 07, 070, 078 connectors (jam nut receptacles)

10SL 14S 18 20 22 24

Shell size R ±0,1 H C T

18 27,0 13,5 26,5 3,4

22 31,8 15,9 33,0 3,4

24 34,9 17,5 34,9 3,9

28 39,7 19,9 39,7 3,9

Guarnizione per connettore fisso

Part number Shell size A ±0,1 R ±0,2 S ±0,5 T ±0,5

B096-18 18,0 30,8 27,0 35,0 4,2

B096-22 22,0 37,4 31,8 41,0 4,2

B096-24 24,0 40,9 34,9 44,5 4,2

B096-28 28,0 46,7 39,7 50,8 5,1

CONNETTORI PNEUMATICI ED ELETTROPNEUMATICI
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Accessori - Tappi di protezione

SERIE CKBE

Accessori - Guarnizioni per conne�ore fisso

B096 - 20

BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

ACCESSORIES
Gasket for Receptacles

3
B096
B096
B096

B096

B096

B096
B096
B096

B096
B096
B096

Conductive Non Conductive

Front Panel Receptacle B096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

Rear Panel Receptacle C096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

C096 - 10

Part Number

C096 - 14
C096 - 16

Shell Size

C096 - 18
C096 - 20
C096 - 22
C096 - 24
C096 - 28
C096 - 32
C096 - 36
C096 - 40

Gomma neoprenica

BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

ACCESSORIES
Gasket for Receptacles

3
B096
B096
B096

B096

B096

B096
B096
B096

B096
B096
B096

Conductive Non Conductive

Front Panel Receptacle B096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

Rear Panel Receptacle C096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

C096 - 10

Part Number

C096 - 14
C096 - 16

Shell Size

C096 - 18
C096 - 20
C096 - 22
C096 - 24
C096 - 28
C096 - 32
C096 - 36
C096 - 40

BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

ACCESSORIES
Gasket for Receptacles

3
B096
B096
B096

B096

B096

B096
B096
B096

B096
B096
B096

Conductive Non Conductive

Front Panel Receptacle B096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

Rear Panel Receptacle C096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

C096 - 10

Part Number

C096 - 14
C096 - 16

Shell Size

C096 - 18
C096 - 20
C096 - 22
C096 - 24
C096 - 28
C096 - 32
C096 - 36
C096 - 40

Technical data

Receptacle cap

Receptacle cap CKB02

Plug cap

Plug cap CKB06

CKB 02 24 C T501

02 - Receptacle cap
06 - Plug cap

Gomma neoprenica

Tappi di protezione

Part number Shell 
size

A 
Max.

B 
Thread

C 
Min. L F

+0.25 / -0.13

CKZ02-18-1CT51 18 36,4 Tr 30x3 115,0 11,9 3,5

CKZ02-22-1CT51 22 43,0 Tr 37x3 127,0 11,9 3,5

CKZ02-24-1CT51 24 46,5 Tr 40x3 140,0 11,9 4,3

CKZ02-28-1CT51 28 54,0 Tr 46x3 197,0 13,5 4,3

Part number Shell 
size

A 
Max.

B 
Thread

C 
Min. L F

+0.25 / -0.13

CKZ06-18-1CT51 18 30,0 Tr 30x3 115,0 21,4 3,5

CKZ06-22-1CT51 22 36,4 Tr 37x3 127,0 21,4 3,5

CKZ06-24-1CT51 24 39,6 Tr 40x3 140,0 21,4 4,3

CKZ06-28-1CT51 28 46,0 Tr 46x3 197,0 21,4 4,3

Tappi per connettore fisso

Tappi per connettore volante



Connettori  CirColari aD eleVate PreStaZioni
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SERIE CKV
CONNETTORI METRICI PER IMPIEGHI 
GRAVOSI ED ELEVATE PRESTAZIONI

MIL-C-5015 REVERSE BAYONET POWER AND SIGNAL 
CONNECTORS FOR HARSH ENVIRONMENTAL 
APPLICATIONS

CONNETTORI PER ALTE TEMPERATURE

CONNETTORI PER 
ALTE TEMPERATURE
CARATTERISTICHE TECNICHE IN ACCORDO ALLE NORME 
MIL-DTL-5015, MIL-DTL-26482 E VG95234 
PER TEMPERATURE FINO A 250°C

MINIATURE BAYONET CONNECTOR SERIES CKP

MIL-C-26482 HIGH DENSITY SIGNAL BAYONET 
CONNECTORS FOR RUGGED MILITARY 
AND INDUSTRIAL APPLICATIONS

CKP CONNECTORS

SERIE CKO
CAVI TRASMISSIONE DATI
AD ELEVATE PRESTAZIONI

SERIE CKGE
CONNETTORI DI POTENZA
VG96929 E VG95234 COMPATIBILI

SERIE CKZ
CONNETTORI CIRCOLARI 
AD ELEVATE PRESTAZIONI

CONNETTORI PNEUMATICI ED ELETTROPNEUMATICI

CONNETTORI PNEUMATICI
ED ELETTROPNEUMATICI
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Deep Industrial Market Knowledge

 Huge  Connectors Experience
        

 Really Customer Oriented 

Connector and Accessories

CONNITEK S.r.l.
Via Puccini, 26

40055 - Villanova di Castenaso
Bologna - Italy

Tel.: +39 051 / 4380258
Fax.: +39 051 / 4380259

e-mail: sales@connitek.it
www.connitek.it


